
COLLECTION ARCHÉOLOGIE NAVALE FRANÇAISE

Monographie de LA SALAMANDRE,
Galiote à bombes: 1752
£ Français £ Anglais £ Italien (2.1 kg) ..................................................... 128,00 €
£ Brochure traduction Italien seule (0.3 kg) ................................................... 15,00 €

Monographie de L’ ARTÉSIEN
£ Vaisseau de 64 canons:1764 (3.5 kg) ........................................................ 150,00 €

Monographie de LA BELLE POULE,
Frégate de 12: 1765 (jacquette toile)
£ Français £ Anglais £ Italien (2.2 kg)  .....................................................  105,00 €
£ Brochure en Anglais seule (0.8 kg)  ............................................................  20,00 €
£ Brochure en Italien seule (0.8 kg)  .............................................................  20,00 €

Monographie du GROS VENTRE,
Gabare du Roi: 1766 
£ Français £ Anglais (2.5 kg) £ Italien (2.7 kg)  ........................................  128,00 €
£ Brochure en italien seule (0.3 kg) ..............................................................  15,00 € 

Monographie de L’AURORE,
Corvette de plaisance: 1766
£ (1.6 kg) ..................................................................................................... 87,00 €

Monographie du COUREUR,
Lougre: 1776
£ Français (0.85 kg) £ Italien (1.1 kg) .........................................................  63,00 €
£ Brochure en italien seule (0.3 kg) ..............................................................  15,00 € 

Monographie du BONHOMME RICHARD
Vaisseau corsaire, armé de 40 canons: 1779
£ Français £ Anglais (2 kg) ......................................................................... 128,00 €

Monographie du CERF,
Cotre: 1779
£ Français £ Anglais £ Italien (1.2 kg) ......................................................  69,00 €
£ Brochure en italien seule (0.6 kg) ..............................................................  20,00 €

Monographie de LA VENUS,
Frégate de 18: 1782 version Broché
£ Français £ Anglais (1.1 kg) £ Italien (1.4 kg) .........................................  70,00 €
£ Brochure en italien seule (0.3 kg) ..............................................................  15,00 € 

Monographie de L’AURORE,
navire négrier: 1784
£ (2.7 kg) ..................................................................................................... 128,00 €

Monographie du CYGNE,
Brick de 24: 1806
£ Français £ Italien (1.4 kg) ....................................................................... 80,00 €

Monographie de LA JACINTHE,
Goëlette: 1823
£ Français £ Anglais £ Italien £ Allemand (1.1 kg) .................................    55,00 €

LE VAISSEAU TROIS PONTS DU 
CHEVALIER DE TOURVILLE, 
(l’Ambitieux) VAISSEAU TROIS PONTS DE 80 CANONS: 1680 (4.1 kg) ................ épuisé

Monographie du BATEAU DE LANVEOC
£ Traversier de la rade de Brest : 17°- 18° siècles (0.9 kg) .............................. 45,00 €

Monographie de LA BELLE
Barque: 1680
£ Français £ Anglais £ Espagnol £ Italien (1.8 kg) ................................. 105,00 €

Monographie du FRANCOIS
Vaisseau de 5ème rang: 1683 - J-C. Lemineur - Barque: 1680
£ Français (2.7 kg) £ Espagnol (3.2 kg) £ Italien (3.2 kg) ..........................135,00 €
£ Brochure traduction Italien seule (0.4 kg) .................................................. 15,00 €
£ Brochure traduction Espagnol seule (0.4 kg) .............................................. 15,00 €

Monographie FREGATE LEGERE L’ AURORE - 1697
J-C. Lemineur
£ Français £ Italien (2.7kg) ......................................................................... 115,00 €
£ Brochure en Italien seule (0.5 kg) .............................................................. 20,00 €

Monographie du FLEURON
Vaisseau de 64 canons: 1729
£ Français (2.7kg) £ Anglais (3.1kg)
£ Italien (3.1kg) £ Espagnol (3.1kg) .............................................................  136,00 €

LE NAVIRE MARCHAND ANCIEN 
RÉGIME (2 volumes)
£ (Le Mercure), navire marchand au long cours: 1730 (2.9kg) ...................... 174,00 €

Monographie de LA DILIGENTE,
Tartane: 1738
£ Français (1.5 kg) £ Italien (1.8 kg) ...........................................................    72,00 €
£ Brochure traduction Italien seule (0.3 kg) .................................................. 15,00 €

Monographie de LA RENOMMÉE,
Frégate de 8: 1744
£ Français £ Anglais £ Italien (2.1 kg) ...................................................... 128,00 €
£ Brochure en Anglais seule (0.5 kg) ............................................................. 20,00 €
£ Brochure en Italien seule (0.5 kg) .............................................................. 20,00 €

Monographie du REQUIN,
Chébec: 1750 
£ Français £ Anglais £ Italien (2.4 kg) ..................................... ................ 128,00 €
£ Brochure traduction Italien seule (0.3 kg) .................................................. 15,00 €

I - MONOGRAPHIES ET PLANS

Monographie de LA CRÉOLE,
£ Corvette: 1827 (2.2 kg) ......................................................................... 118,00 €

Monographie de LA CHALOUPE ARMÉE
EN GUERRE: Chaloupe 1834 
£ Français £ Anglais £ Espagnol £ Italien £ Allemand (0.4 kg) ........... 45,00 €

Monographie de LA SCUNA,
Brigantino Goletta: 1903
£ Italien (2.1 kg) .......................................................................................... 85,00 €

VAISSEAUX DE LA COMPAGNIE
DES INDES (2 volumes)
£ (Le Boullongne), vaisseau de la Compagnie des Indes: 1759 (4.4 kg) ........ 206,00 €

Monographie de LA GEMMA,
Tartane ligure 1863
£ Français £ Italien (1.7 kg) ....................................................................... 80,00 €

Commandez sur notre site internet: www.ancre.fr



JOHN PAUL JONES AND THE 
BONHOMME RICHARD
£ English only (1.2 kg) (48,00 €)  ................................................................. épuisé

VOCABULAIRE DE MARINE,
David Roberts: 1994 
£ (0.4 kg) ...................................................................................................... 38,00 €

NOMENCLATURE DES NAVIRES 
FRANÇAIS 
£ 1610-1661, Demerliac 2004 (0.7 kg) ......................................... 50,00 €

£ 1661-1715, Demerliac 1992 (0.9 kg) ......................................... 84,00 €

£ 1715-1774, Demerliac 1995 (0.8 kg) ......................................... 84,00 €

£ 1774-1792, Demerliac 1996 (0.7 kg) ......................................... 84,00 € 

£ 1792-1799, Demerliac 1999 (0.9 kg) ......................................... 84,00 € 

£ 1800-1815, Demerliac 2003 (1,1 kg) .......................................... 84,00 € 

£ 1815-1848, Demerliac 2007 (1 kg) ............................................ 80,00 € 

£ 1848-1871, Demerliac 2013 (1 kg) ............................................ 80,00 €
£ L’ensemble des 8 tomes de 1610 - 1871 (8 kg) ............................. (630,00) 510,00 €

L’ ART DU MODÉLISME B.Frölich
£ Français £ Anglais £ Espagnol
£ Italien £ Allemand (1.9 kg) ..................................................................... 78,00 €

L’ HERMIONE - Étude et documents 
historique de 1764 à 1793 P. Villiers
£ Français £ Anglais £ Italien (1.9 kg) prix souscription ...........................  54,00 €
Prix après le 29/02/2016 .................................................................................  59,00 € 

Monographie de l’HERMIONE
Frégate de 12: 1779-1793 J-C. Lemineur
£ Français £ Anglais £ Italien (2,2 kg) prix souscription ...........................  108,00 €
Prix après le 29/02/2016 .................................................................................  120,00 €
£ 32 plans au 1/36e .......................................................................................  105,00 €
£ Poster 102x70 cm (11 g.) ...........................................................................  19,00 €

MODELES HISTORIQUES au musée de la 
marine - TOME 1
£ Français £ Anglais (1.8 kg) ...................................................................... 95,00 €

MODELES HISTORIQUES au musée de la 
marine - TOME 2
£ Tome 2 (2 .1 kg)  ....................................................................................... 95,00 €

REMARQUES SUR LA MARINE DES 
ANGLAIS ET HOLLANDAIS
Blaise Ollivier 1737
Ouvrage bilingue £ Français £ Anglais (2.1 kg)  ......................................... 86,00 €

Marine Royale:
UNIFORMES XVII - XVIII siècles
£ (2,4 kg) ...................................................................................................... 200,00 €

L’ARTILLERIE DE MER,
France: 1650-1850
£ (2.1 kg) disponible en 09/2016 (120,00 €)  ............................................... épuisé

La FREGATE,
Marine de France: 1650-1850
£ Français £ Anglais (2.4 kg) ...................................................................... 133,00 €

LES VAISSEAUX DE 50 ET 64 CANONS
£ (2.7 kg) ...................................................................................................... 163,00 €

LES VAISSEAUX DE 74 À 120 CANONS
£ (2.6 kg) ...................................................................................................... 153,00 €

COLLECTION ARCHÉOLOGIE NAVALE FRANÇAISE

II - DOCUMENTATIONS DE BASE ET ÉTUDES HISTORIQUES

III - LE VAISSEAU DE 74 CANONS

CHOIX LANGUE £ Français £ Anglais £ Italien
£ Tome I: construction du vaisseau, charpente(2.1 kg)..................................    93,00 €
£ Tome II: accastillage, emménagements (2.6 kg) ........................................  103,00 €
£ Tome III: mâture, voilure gréement (2.2 kg) ...............................................  113,00 €
£ Tome IV: équipage et conduite du vaisseau (3.4 kg) ...................................  128,00 €
£ Une série complète des 4 volumes (10,5 kg) ..............................................  416,00 €
£ Une série des 4 volumes édition plein cuir de luxe (11 kg) .........................  790,00 €

£ Plans de la charpente au 1/72e (11 planches + brochure 24p) (0.7 kg) ......    44,00 €
£ 31 planches au 1/72e extraites V74 canons (1.1 kg) ...................................    49,00 €
£ 42 planches 1/72e ( 31 extraites V74 canons + 11 Pl charpentes) (1.8 kg) .    85,00 €
 £ Français £ Anglais £ Italien
£ 42 planches 1/48e ( 31 extraites V74 canons + 11 Pl charpentes) (3.4 kg) .  149,00 €
 £ Français £ Anglais £ Italien

NOUVEAUTÉ 2015

Commandez sur notre site internet: www.ancre.fr

LES VAISSEAUX DU ROI SOLEIL,
J.C. Lemineur
£ Français £ Anglais (1.8 kg) ........................................... 99,00 €






